

新都万象:开启登封南城时代生活圈

“在一座梦想之城生活,让人性回归,让生活更美好!”业主小刘很自豪自己住在新都万象城。据悉,自新都万象城诞生的那一刻起,一种全新的生活模式和生活理念逐步在登封绽放。而在登封市委、市政府的关心、支持下,新都万象城项目稳步发展,河南鑫地房地产开发有限公司品牌精神得以在项目上延展、升华。该公司探索未来理想人居的脚步从未止息,万象城将承载更多的生活梦想。登封播报 孙淑霞 文/图

万象城所在 繁华南区

近年来,在登封南区,万象城正在不知不觉之中影响与改变着人们的生活方式。它的横空出世,它的每一步发展,它的一切的一切,都是为了让登封这座城市以更加完美与丰富的视角去注视这个世界,

并让世界因此认识一个全新的登封城市。

万象城位于登封城南核心居住区,是郑州市重点工程,登封市十大重点项目之一,占地600多亩,建筑面积150万平方米,由100多栋小高层和高层组

成,规划居民10000余户,建成后可容纳3万余人,是城市中真正意义上的城镇化规模社区,也是登封市区里唯一一座国际大都市生活城邦,百万规模、政府主导、领秀全城,有着“登封宜居第一城”美称。

大学文化城产业园区 助推登封腾飞

2010年塔沟教育集团在建重点工程——孔子学院在南区开发建设,政府以此为主导,打造“智慧登封”大学城文化产业园区,目前已有孔子学院、塔沟武术职业学院、郑州财贸学院等高等院校在此建校,加上政府的大力主导,广电广场、登封旅游机场等项目也在此汇集,

文化气息浓厚、发展前景明晰。广电广场、影视城的引进,孔子学院、财贸学院、塔沟本科院校的招生,势必带动南区经济发展,提升项目无限升值空间。

万象城100余栋高层建筑,恢宏气度领秀全城,代言登封地标性建筑;33层百米高楼,以恢弘视野、傲人姿态俯

瞰全城,以“登封第一高度”感受国际都市生活,成就当世罕见的万象新城,并以学区房的优势吸引众多目光。

自2012年万象城项目获得政府认可并开工建设,并受到政府高度重视和支持,万象城的建设必将引领城南区域的发展,助推城南经济腾飞。

百年幸福家 等您入住

项目在规划之初,即利用内部南低北高的有利地势,拉开建筑差距,整个项目楼间距错位50~130米,保证每家每户均有充足的日照时间。

项目近10万平方米风情购物商业街、高档休闲会所、近万平方米超大生活休闲广场及银行、金融、商超等生活配套应有尽有。

7000平方米商超配置,超市、服装、娱乐、家具、餐饮等提供一站式购物,可满足人们日常生活的需求。

登封市二院、中医院、少林医院等诸多医疗配套距项目3分钟路程,为业主健康

护驾,社区配套诊所解决了业主的就医后顾之忧。

社区专属教育,让孩子赢在起跑线。万象城专属小学、幼儿园一站到位;项目周边学校云集,登封市直一幼、市直三小、通达路小学、白坪小学、白坪初中、实验高中、一中及江苏教育集团投资的清华园等众多教育资源汇集,一城铸就万象生活,在繁华的节拍中绽放,在金色的流光中璀璨。

星级物业,“管家式”服务。聘请郑州知名物管公司提供管家式、酒店化、个性化服务,并采用一键式智能安全系统,社区生活轻松无忧。

方便、舒适!还是方便、舒适。

新都万象城推出多种户型,从精品公寓、两室两厅、三室两厅到四室两厅,乃至复式建筑,种类齐全,产品布局合理、私密性强、功能齐备。

外围配套启动,郑登快速通道已实现全程通车,嵩阳路工程接近完工。作为登封商业中心,东商埠街菜园路不仅是市区主要通道,也是通往东华镇的城乡公路,这条路宽60米左右,经过社区主大门,与郑登快速通道相交,道路四通八达,方便业主出行。

人物在线

不断超越的技术人生

——记新都万象城工程部、质检部负责人张存良



左三为张存良

张存良,汝州市大峪乡人,现年47岁,2013年9月到河南鑫地房地产开发有限公司新都万象城项目中任工程部技术负责人。2014年3月负责工程部全面工作。2015年6月管理质检部,主管工程质量、图纸会审和工程预决算工作,10月负责工程部和质检部全面工作。

登封播报 孙淑霞 文/图

技术娴熟 功底深厚

现为河南鑫地房地产开发有限公司总工程师的张存良,专业技术娴熟、功底深厚、经验丰富,在房地产开发管理中,从招标到工程交工验收整个流程、每个细节及先后顺序,他都了如指掌;而公司的管理,他也能根据工作的需要适时提出合理意见。

殊不知,张存良最初只是一名普通的技术员,今天的成绩皆来自

于那时的勤奋专注。国家出台执业资格考试后,他更是奋发用功。每天晚上都要学到深夜,白天工作忙,就把相关内容分类写在卡片中,随身携带,然后在施工现场对照实物与图集、规范要求,进行对比,既检查了问题,也加深了学习。

功夫不负有心人。由于善于学习、不断积累,如今的他,已成为集团房地产开发中不可或缺的行家里手。

为人朴实 任劳任怨

尽管如此,他仍始终保持着朴实、任劳任怨的工作态度,不计较分内分外,爱企如家,精打细算,把工程质量作为管理的重中之重,不放过任何细节。工程结束后便及时进行工程量计算,认真套定额,决不给企业丢一分钱。踏入高层管理后,他仍然

保持着普通员工质朴敬业的本色,认真按章办事,把好关口,努力把最好的施工单位引进工地。对待本职工作,不讲价钱,再多的任务、再大的压力,都能积极面对、认真完成。他的为人和善、低调,他的不争誉居功,更加赢得了领导和同事们的认可。



新都万象效果